

Глобальные температуры на фоне глобального потепления продолжают расти, и вероятность того, что в ближайшие пять лет будут побиты температурные рекорды, — более 90%. Об этом 26 июля сообщил заместитель директора Института физики атмосферы им. А.М. Обухова РАН, заведующий лабораторией климатологии Института географии РАН Владимир Семенов на пресс-конференции в пресс-центре МИЦ «Известия».

Подробнее:

<https://iz.ru/1549668/2023-07-26/klimatolog-ran-predrek-novye-temperaturnye-rekordy-v-blizhaishie-piat-let>